

南通崇川外国语学校

专一、专业 一所为你所想的国际学校



这是一所在南通市民家门口的国际化学校

南通崇川外国语学校位于崇川区教育路35号,新校区占地四十余亩,周边高校林立,教育氛围浓厚。学校拥有现代化的教学楼和实验室、高标准的运动场馆和健身房、信息化的图书馆和阅览室、温馨舒适的学生公寓等设施。

该校教育总监李鑫先生曾创办了上海市实验学校剑桥教育中心、乌

鲁木齐众志剑桥高中、天津二中剑桥教育中心等多个国际高中项目,参与筹建了中国宁波诺丁汉大学和宁波国际学校等大型中外合作办学项目。曾作为国际教育专家和外事专家应邀出访过英国、美国、澳大利亚、加拿大、日本、韩国等十几个国家进行国际文化教育交流及学术研讨。他在采访中说:“真正能够称得上世

界教育品牌并最适合中国学生的国际教育项目唯剑桥教育是也。”

南通崇川外国语学校是距离南通市中心最近的国际学校,与市民广场直线距离只有3.7公里,与我市多个成熟社区直线距离不超过5公里,交通方便。学生可在校内住宿,但也可走读,让学生和家长有更多的选择。

这是一所由原南通一中剑桥中心师资组成的国际学校

南通崇川外国语学校前身是南通第一中学剑桥国际中心,成立于2011年。是响应市教育局在我市市区两所重点高中开设国际化教育时设立的。

数据显示,该校已成功培养了八届毕业生,每届毕业生均百分之百被世界百强大学录取。其中包括世界排名前十的英国帝国理工

学院、伦敦大学学院、新加坡国立大学、南洋理工大学、中国香港大学、中国香港中文大学、美国纽约大学、加州大学欧文分校、加拿大多伦多大学、麦吉尔大学、澳大利亚国立大学、墨尔本大学等世界顶尖大学。

据了解,该校的教师是在原南通第一中学剑桥国际中心原班教

师的基础上扩充而来,教师学生比例能够达到1:4。该校校长李科峰表示,由于崇川外国语学校使用的是原来南通一中剑桥国际中心的师资,现在正是年富力强的年龄段。学校很多老师进行英国A-level教学已经多年,特别对于国内初中和国际高中的衔接经验丰富。

这是一所苏中苏北首家授权的A-level学校

早在2011年,南通崇川外国语学校(原南通一中剑桥国际中心)就由英国剑桥大学国际考评部(CAIE)授权,成为在苏中苏北地区授权成立的首家A-level学校(授权文书:CN850)。

目前该校主要开设英国A-level课程即General Certificate of Education Advanced

Level(普通教育高级证书),A-level是英国的国民教育课程,也是英国学生大学的入学考试课程。

2020年学校毕业生中,90%的毕业生被英国排名前二十大学录取,100%毕业生被全球排名前百强大学录取,其中有10人被英国G5院校(即剑桥大学、牛津大学、帝国理工大学、伦敦大学学院、

伦敦政治经济学院,也就是英国最顶尖的五所学校)录取。此外,还有被英国、美国、新加坡、加拿大、澳洲、中国香港等国家和地区名校的录取通知共180余份,平均每位学生获录取通知书6份。

可以说,在我市A-level学校中,南通崇川外国语学校始终体现着“专业”二字。

这是一所为南通人圆梦国际教育的学校

2020年的新冠肺炎疫情,让很多家长对国际教育产生了担心。但是和传统面向美国、澳洲、加拿大的国际教育不同,崇川外国语学校A-level课程,主要面对英国、欧洲、新加坡、香港,对于变幻的国际风云受影响极小。

同时,在今年“两会”期间,对外开放仍是政府在下一阶段的工作重点。可以预见,对外开放,国

际化将是今后相当一段时间的国策,全国各个行业对于具有国际化视野的国际化人才、高水平人才的需求,仍有很大缺口。

在这种环境下,通过国际高中,早日进入国际一流大学深造回国,成为今后为国建设的一条重要途径。

为了让学生适应国外生活,更好地衔接国际教育,南通崇川外

语学校在学业之余,除了在校内办社团、各项比赛外,还组织学生参加各种校外活动,为他们提供一个良好的背景提升平台。世界学者杯、英国皇家化学协会新星挑战赛、各种夏校……此外,学校会带学生前往香港、新加坡等金融机构实习,实习结束可以得到这些机构的实习证书或推荐信。

南通崇川外国语学校,为你踏入国际一流大学,保驾护航。



南通崇川外国语学校

NANTONG CHONGCHUAN FOREIGN LANGUAGE SCHOOL

优秀毕业生分享

2013届毕业生沙子捷,
英国帝国理工博士三年级,帝国理工本硕博连读

高中阶段A-level课程的学习,使我到了英国后可以很快地适应大学的学习,所以课余的空闲时间一般我会和小伙伴一起放松,缓解下平时学习生活中紧张的心情。如果是休息日,我会选择在伦敦城里四处走走,伦敦的魅力只有长期生活在这里才能体会到一点,西岸的格局、脱口秀、足球……如果真的热爱英国文化,伦敦一定能让你找到你的兴趣点呢。再稍长一点的假期,我会去游览欧洲另外一些充满人文气息的国家,丰富自己的阅历。

在帝国理工能遇见各种大牛,

2016届毕业生葛予昕,
目前已录取牛津大学教育学专业研究生,本科就读于伦敦大学学院

感谢学校高中阶段让我接触了西方教育体系,并有机会来到伦敦,见到不一样的世界。我的留学生活从2016年的秋天开始,初到伦敦,面对陌生的城市、校园和人群,我摸索着在非母语环境中寻找最舒服的生活方式。然而“融入”是一个需要冲破自己的过程,远不如想象中轻松自然。文化背景和思维习惯的差异让我很难真正走进同学们的交际圈,也总是跟不上大家讨论的节奏。为了和大家建立交流,我尝试阅读了许多与专业知识相关的理论文献,努力在小组学习中表达自己对于课题的理解,也积极参与小组作业的讨论。由此,我逐渐和同学们熟悉起来,开始加入大家课余的谈天说地,开始适应全新的生活学习环境。

从大学二年级开始,我确定了自己想要继续硕士课程学习的目标,并开始探索可能的研究方向。提前规划让我预留出了足够的时间参与实验项目,积累研究经验,为硕士申请做准备。我曾经前往香港进行交流学习,近距离参与课题实验的开展和数据处理;也顺利完成了毕业论文,学会了独立设计实验并分析结果。这些经历不仅有利于个人能力的提高,也对我申请牛津大学的硕士起到了助力作用。

在英国生活的三年,从适应新环境到学会计划和选择自己要走的路,这段经历是我人生中很重要的部分。独自生活是迅速成长最好的方式,希望大家都能在留学生活中收获更好的自己。



招生对象:
初三应届生、其他年级插班生

报名流程:

1. 扫二维码,在线填写报名表;
2. 学校官网(www.ntcie.com)招生专栏里在线填写报名表;
3. 微信报名:添加关注学校微信公众号(ntcie2011),招生咨询栏里在线报名。

二、填写资料

必须提交项:

1. 学生个人和家庭基本信息
2. 学生2019-2020学年第一学期各科目在校成绩单(包括月考、期中考、期末考、模考等校内考试)上传至报名表附件栏。

非必须提交项:

- 个人特长、教师推荐信、语言成绩证明(如雅思、托福、多邻国等测试)、学科类竞赛获奖证书、志愿者证书等。

关于报名和考试的相关问题,可在工作日拨打咨询电话:0513-69905685、69905689;或发邮件至ntcls@ntcie.com。

